
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO  nº            de  2024.
(do Sr. Deputado Federal Zé Trovão)

Requer informações ao Excelentíssimo Senhor

Ministro da Fazenda, Fernando Hadad, sobre

as possíveis irregularidades no pagamento de

precatórios,  visando  assegurar  a

transparência,  legalidade  e  probidade  na

gestão dos recursos públicos. 

Exmo. Sr. Presidente da Mesa da Câmara dos Deputados,

Requeiro a V. Exª, com base no art. 50 da Constituição Federal, e na

forma  dos  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno,  que  encaminhe  ao

Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Fazenda, Fernando Haddad o

pedido supra, de informações acerca sobre as possíveis irregularidades no

pagamento de precatórios, visando assegurar a transparência, legalidade e

probidade na gestão dos recursos públicos.

Assim, solicito as seguintes informções:

1. Lista de quem recebeu pagamentos de precatórios em 2023 e 2024.

2. Quais  foram  os  critérios  adotados  para  a  seleção  dos  bancos  que

adquiriram os precatórios?

3. Qual foi o valor total dos precatórios vendidos aos referidos bancos em

2023 e 2024, e qual foi o deságio médio aplicado nas negociações?

4. O Governo Federal confirma a venda dos precatórios com deságio de

até 50%?
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5. Quais são os procedimentos adotados pelo Ministério da Fazenda para

garantir  a  transparência  e  legalidade  nas  transações  envolvendo

precatórios?

6. Existe  algum  mecanismo  de  controle  ou  auditoria  para  verificar  a

regularidade  das  vendas  de  precatórios  realizadas  pelo  Governo

Federal?

JUSTIFICAÇÃO

O presente requerimento de informação se faz necessário diante das

graves alegações feitas pelo Senhor Ciro Gomes, as quais levantam sérias

dúvidas  sobre  a  lisura  e  transparência  no  pagamento  de  precatórios  pelo

Governo Federal.

O papel fundamental do Poder Legislativo na fiscalização dos atos do

Poder Executivo é essencial para garantir a transparência e a probidade na

gestão dos recursos públicos. Diante disso, é imprescindível que esta Casa

Legislativa  obtenha  esclarecimentos  precisos  sobre  as  denúncias

apresentadas  pelo  Senhor  Ciro  Gomes,  a  fim  de  assegurar  o  pleno

funcionamento  das  instituições  democráticas  e  o  respeito  ao  Estado  de

Direito.

Assim sendo, a solicitação de informações ao Governo Federal sobre

as circunstâncias envolvendo a venda de precatórios é uma medida legítima e

essencial  para  o  cumprimento  do  mandato  parlamentar  e  para  o

fortalecimento da democracia e da transparência no Brasil.

Diante  do  exposto,  justifica-se  plenamente  a  necessidade  deste

requerimento de informação, para garantir a devida prestação de contas por

parte do Poder Executivo perante esta Casa Legislativa e, por conseguinte,

perante a sociedade brasileira.
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Assim,  como  representante  do  povo,  requeremos  a  elucidação  dos

questionamentos  formulados,  essenciais  para  que  os  Deputados  Federais

possam exercer o seu papel de fiscalização e controle da Administração Pública.

.

Cordialmente, 

Sala de sessões,           de                de 2024.

Deputado ZÉ TROVÃO

 (PL/SC)
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